Sirtiinmesiz yatay dlzlemdeki sirasiyla 2m, m, 2m kutleli K, L,
M cisimlerine yatay F, F, 2F blyukluklerindeki kuvvetler sekil-
deki gibi uygulandiginda, cisimlerin ivmeleri ay, a, ay oluyor.
Buna gore, ay, a;, ay arasindaki iligki nedir?

A)ak=a_>ay B)ak =ay>a_ C)a =ay>ak
D)aL>aK=aN E)aN>aK=aL
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Sirtinmesiz yatay dizlemde 6zdes X, Y, Z cisimlerine F bi-
ylkligindeki kuvvetler yatay ve diisey dogrultuda sekildeki
gibi uygulaniyor.

Cisimlerin ivmelerinin blylkliukleri ay, ay, a; olduguna
gore, bunlar arasindaki iliski nedir?

A)ay > ay > az B)ay>ay>az C)az>ax>ay
D)ay =az>ay E)ay=ay=az

Sirtinmesiz yatay dlizlemde *ﬁuwet (N)
bir cisme uygulanan vyatay
kuvvetin cisme kazandirdigt = 10 ooy
ivmeye bagh grafigi sekildeki
gibidir.

Cisme, 40 N biiyiikligiinde ;
yatay bir kuvvet uygulanir= 0 2
sa ivmesinin biyukligu

kag m/s? olur?

> [vme (m/s2)

A)6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14
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Sekildeki sirtinmesiz yatay yolun K noktasinda durmakta

olan cisme yola paralel sabit F kuvvveti K noktasindan L nok-
tasina kadar etki ediyor.

Buna gore, yolun KL ve LM béliimlerinde, cismin hareketi
icin ne sdylenebilir?



KL |LM|

A) Hizlanan Hizlanan
B) Hizlanan Yavaslayan
C) Sabit hizh Sabit hizli
D) Hizlanan Sabit hizh
E) Sabit hizh Yavaslayan

Surtlinmesiz yatay dizlemde durmakta olan 2 kg kiitleli K cis-
mi, Uzerine etki eden sekildeki yatay g kuvvetin etkisinde hiz-
lanmaya basliyor.

Buna gore, K cisminin harekete basladiktan 4 s sonraki
hiz1 kag m/s dir?

A) 16 B) 24 C) 32 D) 36 E) 48
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Sekil | Sekil 1l
Sirtiinmesiz yatay duzlemdeki K cismi Sekil | deki F kuvveti-
nin etkisinde 3a ivmesiyle hizlanirken L cismi Sekil Il deki gibi
dzerine yapistinldiginda K cismi ayni F kuvvetinin etkisinde 2a
ivmesiyle hizlaniyor. m
Buna gore, K cisminin kiitlesinin L ninkine oran, F’: kag-
tir?

1 2 3
Ay B)3 C)1 D)% E) 2
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Cevaplar :

1)C, 2)C, 3)B, 4)D, 5C, 6)E,



